

民 國 三 十 九 年 九 月 廿 六 號

# 中華人民報

洪以義氣團結  
門以忠誠救國  
信以義俠除奸  
條★★★  
THE CHINESE TIMES  
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by The Chinese Publishers Ltd. in Canada.

## 男子心目中的女德

社會裏男和女是合作的。要合作。應當互相知道。如是不然。家庭裏往往因男女間不能互相瞭解。而發生事故。或者更在婚姻方面鬧出可悲可慘的問題。從前。男女間的接觸和交際很少。婚姻又不是自己本人可以做主的。所以不互相知道的流弊。其害還不過在一個家庭裏。現在和將來。男女間的接觸和交際一定很多。並且也許還牽連到婚姻問題上去。所以互相知道。便成了重要的問題。我這一段談話。便想引起大家來討論這問題的發端。我的話。一定是片面的。但是希望大家都方面的發表。那末。便可把全般都顯露出來了。我的話不過是隨意的感想和局部事實的記載。或者將來可以成為合理的。科學的。

有好多留學外國的朋友們常和我談起。說道中國現在的新女子。在男眼光裏看起來。很有許多可以研究的地方。第一。便是「平等」的一句口頭話。社會裏的待遇。法律上的權利義務。當然是要平等。學校公開。便是教育機關的平等。工作合作。却不可以和平等混做。因為同是男子。也有律師。店員。工師。醫生。等等職業上的分工。處理家務實在也是一種職業。舊式女子只知有家。家門以外。一切都不知。當然是壹件可憐的事。然而新式女子也往往有矯枉過正。不問環境。不管時勢。一說時家務。便好像是什麼苦工一般似的。以為凡受

承接油畫紙 翻新全副麻雀(外埠寄費)住上海街五百二十八號 SAM MARR 517 Carrall St. Vancouver, B.C. 本館設在喜市定街中心地點位近華區房間清潔 床褥雅潔光線空氣非常充足。暖氣熱水無時間斷 衛生浴室灑盆均備升降機器上落利便。親朋胞往來住宿短住長居均隨尊便。租金從廉。如蒙垂青

竭誠歡迎

華盛頓旅館司理 馮明泮謹啓

WASHINGTON HOTEL  
177 E. HASTINGS ST. 加拿大  
VANCOUVER, B.C.  
PA. 0540

舉操氏先生鑒 敵者鄙人腎虧身體虛弱。前購鹿尾肥補腎丸六兩盒照方服之。大見功效。今日身體康強。腎部堅固。是以再付拾二元。毛五。購補腎丸六兩盒。餘一毛五以作寄費之用。請照西字從郵政即速付來可也。專此即請時安。 Cadillac Cafe P.O. Box 93 Pincher Creek, Alta. 民國廿三年

舉操氏藥行先生大鑒 吾所患尿後餘滴之疾。所食先生之丸。覺見功效。但未全愈。略見功耳。再行食之。或可消除。茲由信局付上。勞十六元。再取補腎丸壹盒奉。不齊。入此歲來。已七十矣。」

聯云。〔述先聖之玄意。整百家之

家事。〕 (未完)

## 聯 話

過教育的新女子。天經地義。決不能再任治家的苦役。我知道有這個女教員嫁了人。他丈夫希望他助理家事。

(未完)

舉操氏先生收鑒 敵者近旬服用藥號之百補丸。略覺有功效。故特再付上。辰銀拾六元。求取補腎丸及百補丸各一盒。請寄來為妙。敬候。又公祭康南海先生文後。附輓大安。民國廿三年

舉操氏先生收鑒 敵者弟曾用過先生搜毒藥精食之。見有功效。不勝感謝。茲付來倒紙伸銀拾貳元八毛五。請即再寄搜毒藥精三盒。以應急用。為荷。此候。近安。民國廿三年

舉操氏先生收鑒 敵者弟曾用過先生搜毒藥精食之。見有功效